
Stranica 1/2 

      

15. siječnja 2025. 

Priopćenje za medije 

City of Vienna | International Offices – Zagreb 

15. siječnja 2025. 

ViennaBusiness – polazna točka za sve koji žele 

pokrenuti poslovanje u Beču 

Inicijativa ViennaBusiness namijenjena je međunarodnim poduzećima, startupima i svima koji 

žele saznati više o životu, radu i vođenju poslovanja u glavnom gradu Austrije.  

Pored veličanstvene arhitekture i brojnih kulturnih atrakcija, Beč je i važna poslovna 

metropola, a to je primijetio i ostatak svijeta. Tijekom posljednjih 20 godina oko 3.100 

poduzeća preselilo je u Beč pokrenuvši ulaganja od preko 4,7 milijardi eura i otvorivši oko 

24.000 radnih mjesta.    

Nova inicijativa ViennaBusiness u prvi plan stavlja Beč kao poslovnu metropolu te pruža brzu i 

efikasnu podršku međunarodnim poduzećima, startupima, ali i strancima koji privremeno žive 

u Beču te ondje žele pokrenuti odnosno proširiti posao. 

U ovoj užurbanoj metropoli cvate poduzetništvo, razvija se industrija visoke tehnologije, a 

svoje mjesto u njoj pronašle su i brojne multilateralne organizacije te startupi. Nova inicijativa 

bečki će poslovni potencijal učiniti još vidljivijim na međunarodnoj razini. 

Austrijski velegrad neprestano ulaže u istraživanje i razvoj, a može se pohvaliti i vrhunskom 

infrastrukturom, izvrsnim sveučilištima, inovacijama te brojnim višejezičnim stručnjacima i 

talentima. Na globalnim ljestvicama Beč je nerijetko na samom vrhu zbog zavidne kvalitete 

života koja se očituje u sigurnosti, zelenilu, kulturi, bogatoj gastronomiji te raznim drugim 

gradskim pogodnostima. Inicijativa ViennaBusiness, koju je osmislila Bečka gospodarska 

agencija, nastala je kako bi proširila vijesti o tome. Cilj je potaknuti gospodarski rast i zelenu 

transformaciju međunarodnim kampanjama, informacijama i većom podrškom svima koji su 

zainteresirani za pokretanje poslovanja na bečkoj poslovnoj lokaciji. 

Nova online-platforma ViennaBusiness i profil na LinkedInu obraćaju se međunarodnim 

poduzećima, startupima i ekspatima kojima je sada olakšan pristup poslovnim informacijama, 

iskustvima i prilikama u njihovoj sferi poslovanja. Na raspolaganju im također stoji pomoć i 

podrška raznih bečkih institucija i poduzeća. Pored toga, na mrežnoj stranici mogu izravno 

stupiti u kontakt sa stručnjacima koji nude besplatne konzultacije o imigraciji, poslovnom 

nastanu, korporativnom preseljenju i prilikama za umrežavanje. 
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Beč je regionalno središte međunarodnog poslovanja i inovacija, a inicijativa ViennaBusiness 

već sada pridonosi jačanju te pozicije, kao i priljevu međunarodnih talenata i znanja u 

austrijsku prijestolnicu.  

Više informacija o ovoj inicijativi pronađite na Vienna.business.  

 

Slika 1: Beč je važno poslovno središte  
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Kontakt 

Lara Kuš 

Suradnica za odnose s javnošću i medijima 

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu 

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb 

E kus@viennaoffices.hr 

T +385 1 646 26 24 

M +385 99 573 51 85 

www.viennaoffices.hr 

https://www.facebook.com/viennaofficeZG 

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/ 
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